
Тема: «Углерод и его соединения»





Аллотропные видоизменения углерода



Свойства углерода







Взаимодействие углерода со сложными веществами



















Углерод

      
Расставьте коэффициенты в схемах уравнений химических реакций, 
Составьте электронный баланс, укажите окислитель и восстановитель

       
      С+    AI → AI4C3

         С+   О2 →   CO

      C+  O2 →  CO2

      C+          H2 → CH4



Осуществить превращения:

С → СО → СО2 → Н2СО3

К Окислительно-восстановительным реакциям составьте
Электронный баланс



Оксиды углерода

СО+О2=
СО+FeO=
CO2+H2O=
CO2+CaO=
CO2+Ca(OH)2=
СО2+NaOH=

Закончите уравнения реакций:
Самостоятельно с последующей взаимопроверкой

2СО+О2=2CO2
СО+FeO=Fe+CO2
CO2+H2O=H2CO3
CO2+CaO=CaCO3
CO2+Ca(OH)2=CaCO3+H2O
СО2+2NaOH=Na2CO3+H2O



Решите задачу:
Определите объём а)  кислорода
                                  б) воздуха,
 необходимого для сжигания 12 кг угля

Дано:
m(C)=12кг
Найти:
V(o2)
V(ВОЗДУХА)

Решение:

С+   О2=   СО2
1моль   1моль

٧(С)=12кг : 12кг/моль=1моль
٧(С)= ٧(О2)=1моль
V(o2)=1моль * 22,4моль/м3=22,4м3

V(ВОЗДУХА)=22,4м3 : 0,21=16,6м3

Ответ:22,4м3  16,6м3


